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NAZIV KOLEGIJA Turizam temeljen na prirodi 

Studijski program Stručni diplomski studij Menadžment, modul Destinacijski menadžment 

Nositelj kolegija 
Osobe koje ispunjavaju uvjete utvrđene Zakonom o visokom obrazovanju i 
znanstvenoj djelatnosti 

Status kolegija Izborni 

Godina 2. godina (3. semestar) 

Bodovna vrijednost i oblik 
izvođenja nastave 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 4  

Broj sati (P+V+S) 45 (30P+0V+15S) 

 

OPIS KOLEGIJA 

1.  Ciljevi kolegija 

• Izvršiti analizu prirodnih resursa kao motive turističkih kretanja. 

• Izučavati pojavne oblike turizma temeljene na prirodi. 

• Prikazati vrijednost prirode kroz turističku valorizaciju resursa. 

• Utvrditi važnost interpretacije okoliša i turističkih atrakcija u turističkoj destinaciji. 

Uvjeti za upis kolegija 

Nema uvjeta 

Očekivani ishodi učenja za kolegij 

IU1:  Utvrditi i usporediti osnovne resurse za razvoj turizma temeljenog na prirodi i njihovu uključenost u turizmu 
na razini EU i svijeta. 

IU2:  Razlikovati posebne oblike turizma temeljenih na prirodi i aktualne trendove na tržištu. 
IU3:  Vrednovati tržišne potencijale pojedinih oblika turizma temeljenih na prirodi. 
IU4:  Argumentirati značaj zaštićenih dijelova prirode za razvoj ekoturizma i ostalih oblika turizma temeljenih na 

prirodi na zadanom primjeru. 
IU5:  Utvrditi najznačajnije koristi i ograničenja turizma u destinacijama turizma temeljenog na prirodi, posebno u 

zaštićenim područjima prirode. 
IU6:  Analizirati ulogu vođenja, interpretacije i ostalih pratećih usluga i sadržaja u turizmu temeljenom na prirodi i 

unaprjeđenju kvalitete života lokalne zajednice 

Sadržaj kolegija 

Okoliš i razvoj turizma: prirodni resursi, turizam i prostor, okoliš, ekologija. Povezanost zaštite okoliša i turističkog 
razvoja. Uloga održivog razvoja na jačanje turizma temeljenog na prirodi. Diferencijacija oblika turizma prema 
prirodnim obilježjima prostora. Uloga turizma u transformaciji prirodnih resursa stvaranjem dugoročno održive 
vrijednosti u destinaciji. Karakteristike tržišta potražnje i aktualni trendovi turizma temeljenog na prirodi. Ponuda 
turizma motivirana aktivnostima u prirodi: ekoturizam, rekreacijski, pustolovni, avanturistički, robinzonski, 
adrenalinski turizam. Turizam u zaštićenim područjima prirode. Interpretacija prirodnih resursa u destinaciji. 
Uzajamno djelovanje turizma i prirode: pozitivni i negativni aspekti. 

Ocjenjivanje i vrednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu 

Ocjenjivanje se temelji na vrednovanju usvojenosti ishoda učenja na kolegiju. Ocjenjivanje se provodi kontinuirano 
tijekom nastave i/ili na ispitnom roku, u skladu s odredbama Pravilnika o načinu ocjenjivanja i vrednovanja rada 
studenata Veleučilišta u Virovitici i Izvedbenim planom nastave. 

  


